Acta Asamblea 09/09/2011

ASAMBLEA 15_M CALVIÀ.
09/09/201. Plaza. Europa (El Toro). 20.00h.

 

ORDEN DEL DÍA:
1. Designación de roles.

2. Elaboración de un Manifiesto propio a partir de las propuestas de DRY.

3. Preparativos para la manifestación del 18-S.
DESIGNACIÓN DE ROLES
-       Toma el Acta: Elena Navarro.

-       Moderador: Fernando.

-       Tesorera: Jeny.

 

ELABORACIÓN DE UN MANIFIESTO
Se decide crear un “Punto 0” de presentación de la Asamblea. Se aprueba el texto siguiente:

 

“Somos gente de Calvià, personas como tú. Estamos indignados por la situación Social, Económica, Política y Medioambiental  de nuestro municipio. Ello nos hace despertar y reaccionar contra el panorama político actual. Si los políticos no son capaces de solucionarlo, unámonos para elaborar una serie de propuestas alternativas al actual sistema. No se trata de mirar a izquierda o derecha, sino de ir hacia adelante.”

 

A continuación se decide elaborar un total de 5 puntos tocando los cuatro temas que se presentan en el Punto O: Política, Economía, Situación social y Medioambiente; más un quinto referente a una Democracia Real y más participativa. Lo que se pretende es establecer unas “líneas generales” que luego podamos detallar con más precisión, contando con la ayuda de los equipos jurídicos, económicos, etc. de DRY, 15M, etc.

 

El Punto 1 se centra en el apartado político. Tras debatirlo éstos son los subpuntos que se acuerda introducir:

 

*Abolición de los Privilegios políticos.

*Seguimiento de las partidas presupuestarias y responsabilidad legal del político o cargo público ante el incumplimiento de un Presupuesto aprobado por el pleno.

*Creación de Portales de Transparencia accesibles a toda la ciudadanía.

*Inhabilitación para ejercer un cargo público si se está imputado por algún delito.

*Consulta popular vinculante para aprobar cualquier medida de interés para el municipio, que no formase parte del programa electoral.

*Listas abiertas.

 

Un punto extra pedirá la aplicación, en España, de la Ley Europea de Transparencia de Partidos Políticos aprobada en Bruselas, sobre la cual se ha de buscar más información.

 

El resto de apartados serán tratados en asambleas posteriores.

 

PREPARATIVOS PARA LA MANIFESTACIÓN DEL 18-S
Jeny propone la idea de crear camisetas con el logo de 15-M Calvià para llevar en la manifestación. Como todos los presentes se muestran de acuerdo se aprueba. Ella misma se hace cargo de llevar a cabo las gestiones para conseguir las camisetas, conocer un presupuesto etc.

 

Se pasa al diseño de las camisetas. El color de las camisetas será el amarillo. En la parte de atrás  se imprimirá en icono de 15_M Calvià que Fernando se ofrece a diseñar. Para la parte delantera se propone imprimir en letras negras un lema de la Asamblea.

 

Para la creación de este lema se propone que se vayan haciendo propuestas en el muro de Facebook del grupo 15_M Calvià. Finalmente se someterán a votación.

 

Se pide que para la próxima asamblea se traigan materiales para la elaboración de pancartas: sábanas, cañas, palés, esprais, etc. Se propone que cada uno vaya comentando en el  grupo de Facebook los materiales que puede aportar a fin de conseguir todo lo que sea necesario.

 

 

A las 23.00 h. se da por finalizada la Asamblea, quedando la próxima programada para el viernes 16/09/11 en la Plza. Europa (El Toro). 

