ACTA ASAMBLEA 15M_CALVIÀ 21/10/2011

Lugar: Plaza Europa (El Toro)

Hora inicio: 20.00 h.

Hora finalización: 22.30 h.

Se decide el orden del día:

1. Posible baja de miembro en el grupo cerrado de organización de facebook.

2. Valoración del 15-O.

3. Manifiesto.

4. Democracia 4.0

5. Turno abierto de palabra.

1.- POSIBLE BAJA DE MIEMBRO EN EL GRUPO CERRADO DE ORGANIZACIÓN DE FACEBOOK.

Se plantea la posibilidad de dar de baja en el grupo cerrado de organización de facebook a un cargo electo del Ajuntament de Calvià que hasta la fecha era miembro del mismo. Dado que el grupo cerrado de facebook se emplea para la comunicación y coordinación entre miembros de la Asamblea, no tiene sentido que en el grupo cerrado esté gente que no participa en las Asambleas. Para algunos compañeros resulta del todo incoherente que cargos electos (no simples militantes) de partidos políticos que han rechazado, una y otra vez, propuestas el movimiento 15M formen parte del mismo. Se tiene constancia de que hay gente que no participa en el grupo por ese motivo. Por todo ello se decide dar de baja en el grupo de comunicación interna de facebook a esa persona.

2.- VALORACIÓN DEL 15-O.

En general la valoración es muy positiva, sobre todo por su seguimiento a nivel global. Lamentamos la cobertura informativa que hicieron los medios de comunicación oficiales. Lidia y Yolanda consideran que faltó algo de animación en la manifestación de Palma. Hacemos autocrítica en el sentido de que deberíamos haber llevado pancartas del 15M_CALVIÀ, como hicieron otras asambleas de pueblos, haciendo más visible nuestra participación en la manifestación.

3.- MANIFIESTO.

Se debate el tema de los distintos bloques de propuestas dentro del manifiesto, en especial si el de democracia participativa debería ir dentro o aparte del grupo de propuestas políticas. Al final se decide (a propuesta de Ángel) que, como todas las propuestas son resultado de un posicionamiento político concreto y están, por lo tanto, interrelacionadas entre si, no es necesario hacer bloques diferenciados, por lo que irán todas, una tras otra, sin agruparlas en bloques con títulos específicos. No obstante sí que seguirán cierto orden por temas.

Como no ha dado tiempo de leer las propuestas sociales del pad de Elena, se decide estudiarlas a lo largo de la semana e ir incorporando otras para debatirlas todas en la próxima asamblea.

Se decide que la presentación previa a las propuestas (punto cero del manifiesto) habrá que trabajarla más, puesto que será lo primero (o, en algunos casos, lo único) que lea la gente. 

Cuando terminemos la presentación (punto cero) y las propuestas sociales, haremos un repaso de todo el documento y decidiremos si se resumen o eliminan algunas propuestas, y se le dará una redacción definitiva a todo el documento.

4.- DEMOCRACIA 4.O.

Juanfo nos resume las novedades del proyecto Democracia 4.0 que se presentarán, en rueda de prensa, la próxima semana.

5.- TURNO ABIERTO DE PALABRA.

A raíz del primer punto del orden del día, se considera que estaría bien organizar la vinculación de la gente en la Asamblea en distintos niveles: organización, participantes habituales, simpatizantes, etc.

Se abre un debate sobre democracia participativa frente a democracia representativa. Se consideran diferentes vías para alcanzar ésta última. Se comenta que el martes que viene los de Atacc Mallorca organizan una tertulia sobre el tema.

Se comentan las presiones que están haciendo algunos colegios públicos del municipio a los padres para que paguen el material escolar que emplean sus hijos y que hasta ahora era gratuito. Se ha llegado a pedir, incluso, dinero a los padres para pagar la calefacción. Se propone tratar el tema en próximas Asambleas para adoptar posturas conjuntas.

Una vez terminemos el manifiesto, y lo hayamos difundido, convendrá empezar a plantear acciones sobre problemas concretos de nuestro municipio.

La asamblea interpueblos será el próximo sábado. Se llevarán las propuestas que hicimos hace dos semanas.

Según nos comentaron en Es Generador, el permiso para que utilicemos una sala está concedido. Sólo falta que nos comuniquen formalmente la resolución. A lo largo de la semana, en base a las novedades que haya, decidiremos dónde se celebra la próxima Asamblea.

