ACTA ASAMBLEA 23-09-2011

Propuestas de Yolanda para introducir en el apartado sobre Política del Manifiesto.

1. En base a un artículo de la Constitución Española 1978 que indica que los Presidentes de las Cámaras deben ejercer como “policías” de las mismas, pedir que esta función sea desempeñada por un poder externo y no por un miembro del propio gobierno.

2. Crear portales informáticos que sirvan de plataforma ciudadana para la proposición de leyes.

3. Mecanismo de participación ciudadana dentro de los plenos de los Aytos.

En cuanto al segundo apartado del Manifiesto sobre Economía, se decide incorporar las propuestas de Eduardo hechas en el grupo de Facebook 15M_Calvià. También se tratará de introducir alguna de las propuestas que Eduardo Garzón Espinosa, miembro del grupo ATTAC-España, propone en su artículo “Seis sencillas medidas para reducir el déficit aumentando los ingresos públicos”, siempre y cuando podamos adaptarlos a nuestras necesidades más locales. 

Por último se decide introducir un nuevo punto:

-        Reforma Fiscal para implantar un sistema progresivo, tanto a nivel local como nacional.

Este punto puede ser desarrollado con más subpuntos, especialmente relacionados con impuestos locales de Calvià sobre los que hay que investigar.

Se inicia el tercer apartado sobre Medio Ambiente. Tras un debate sobre el tema de las basuras y del reciclaje, se decide consultar a personas relacionadas con el tema medioambiental a través de otras plataformas para que nos aconsejen. Se introduce el siguiente punto:

1.Cierre progresivo de las centrales nucleares y consiguiente fomento de las energías renovables.

2. Educación medioambiental y ecológica.

Considerando que la cuestión de la Educación despierta gran interés entre todos los presentes, se decide proponer en votación para la próxima asamblea la introducción de un sexto el punto en el Manifiesto referente a la EDUCACIÓN.

Considerando el Manifiesto una prioridad de la Asamblea, puesto que es imprescindible para hacer difusión de la misma, se pide a los presentes que hagan deberes durante la semana y vayan introduciendo propuestas para los siguientes apartados: tema social y democracia participativa; así como mejoras o nuevos puntos para los apartados de Política, Economía y Medio Ambiente. Para facilitar la introducción de todas las ideas se creará un documento en internet.

En otro orden de cosas, Ángel propone crear Hojas informativas de lo que se hace en cada Asamblea para difundirlas. Otra propuesta de Yolanda plantea seleccionar artículos de la Constitución que sean claramente incumplidos en la práctica, para hacer difusión sobre ello y darlo a conocer a la ciudadanía; dado que exponer en las calles datos personales no es legal, se llega a la conclusión de que la mejor idea sería crear un Blog en Internet donde denunciarlo.

Marta recuerda que el lunes 26-9-11, a las 18.30 en el parque de las Estaciones (Palma) se celebra una Asamblea Intergrupal para preparar la manifestación del 15-O.

El Orden del Día para la próxima Asamblea queda del siguiente modo:
1. Debatir cambio de sede y hora de las Asambleas de cara al invierno.

2. Continuar con la elaboración del Manifiesto.

3. Votar la introducción de un nuevo punto en el Manifiesto sobre Educación.

