ASAMBLEA SÁBADO 28/01/2012 EN ES GENERADOR

· Primer punto tratado: la pancarta de cabecera no se hará por ahora, tenemos una casera y la nueva sale algo cara. Se están haciendo más fotocopias del acta. 

· Segundo punto tratado: se ha aprobado la participación en la Rua de Calvià. El tema elegido es: Robin Hood y su banda contra los Mercados, Gobierno y Bancos…  La coreografía se hará con el tema Gimme the power de Molotov, acortando y recortando el trozo de: viva Méjico, cabrones. La participación será abierta, invitando a  gente ajena a las asambleas. Como nombre se han propuesto los siguientes:

· luchamos por el 99%

· defendemos al 99%

· Robin Hood, príncipe del 99%

Se esperan más ideas y una posterior votación. Se ruega a los interesados que confirmen, antes del Domingo que viene, para preparar el material y la coreo.  

 

· Tercer punto: El 10 de Febrero en Palma, quieren desahuciar a Mari Carmen (banco BBVA). A tener en cuenta que ya no se especifica la hora y que lo más probable es que vayan a las 8:00 h. 

· Cuarto punto: dos miembros han ido esta tarde a la Asamblea Mallorca (Inter-pueblos) de Inca. A la vuelta han comentado que se ha convocado una nueva Asamblea Mallorca el sábado 10 de marzo ( a las 17,00 horas) en Villafranca. Se intentará contactar individualmente con cada Asamblea en funcionamiento de Mallorca para que asistan. La idea es relanzar la Asamblea Mallorca y convertirla en un mecanismo eficaz de cooperación y coordinación entre las diferentes Asambleas en activo de Mallorca. Se comentó también la posibilidad de abrir la Asamblea Mallorca a otras organizaciones sociales y plataformas con el objeto de aunar esfuerzos y acciones que vayan en una misma dirección. Se planteará en al próxima asamblea. Con los compañeros de Portocolom (muy buena gente) se acordó compartir más adelante recursos y celebrar alguna asamblea conjunta. 

· Quinto punto tratado: posibilidad de asistir al mercadillo en compañía de DRY, para repartir nuestro manifiesto y recoger firmas contra la tarjeta sanitaria, y contra la zona “hora o azul”.    

ORDEN DEL DIA PARA ASAMBLEA 04/02/12

Investigación en curso

Organización y difusión del 15M Calvià Denuncia

Preparativos para rueda de prensa

Rua

Turno libre de ideas

                                           DEBERES PARA LA SEMANA

Fotocopias de hoja de firmas contra Hora y tarjeta sanitaria

Abrir espacio para nombres para la Rua y votaciones

Conseguir materiales “reciclados” para Rua (después colgamos lista)

Fotocopias Manifiesto
